

Rhinoplastika

Pacient (štítek)

Jméno a příjmení:

Rodné číslo:

Bydliště:

Zákonný zástupce

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Vážená paní, vážený pane, vážení rodiče,

v předkládaném formuláři si přečtete informace o rhinoplastice.

Pomohou Vám připravit se na rozhovor s lékařem, který Vás bude informovat o navrhovaném postupu, abyste se mohl(a) rozhodnout a dát souhlas k jeho provedení.

Co je rhinoplastika:

Rhinoplastika je zákrok, při kterém upravuje operatér zevní tvar nosu.

Jaký je důvod (indikace) tohoto výkonu:

Důvodem rhinoplastiky je deformovaný tvar zevního nosu nejčastěji způsobený úrazem.

Jaký je režim pacienta před výkonem:

Týden před výkonem je nutné zajistit cestou praktického lékaře interní předoperační vyšetření včetně základní laboratoře, EKG a RTG plic. Den před výkonem je pacient přijat na ORL oddělení, vyšetřen lékařem, poučen o zákroku a dalším průběhu hospitalizace. V den operace musí být pacient na lačno, užije léky dle ordinace ošetřujícího lékaře.

Jaký je postup při provádění výkonu:

Operace se provádí v celkové anestezii za hospitalizace. Po naříznutí sliznice nosní v oblasti nosní předsíně a po odklopení sliznice od chrupavčité a kostěné části zevního nosu, operatér tvaruje dlátkem, rašplemi a dalšími speciálními nástroji kostěný a chrupavčitý skelet zevního nosu do požadovaného tvaru, poté se sliznice přiklopí zpět a zašije. Na závěr operace se do obou průduchů zavedou proužky gázy, které slouží jako prevence krvácení v pooperačním období. Zevně na nos se přiloží kovová dlahy a fixuje se v požadovaném tvaru náplastí.

Jaké jsou možné komplikace a rizika:

Níže uvedené komplikace nejsou příliš časté, nicméně naprostou bezrizikovitost jakéhokoliv léčebného zákroku není možno nikdy zaručit. Mezi možné komplikace patří výraznější krvácení v průběhu operace a/nebo po vytažení tamponády, ztížené hojení rány (tvorba krust, otoky, infekce, častější krvácení, srůsty), modřiny a otoky v oblasti očních víček a obličeje.

Jaký je režim pacienta po provedení výkonu:

Dva dny po operaci bude v dutině nosní přední nosní tamponáda, poté bude vytažena. Po vytažení tamponády je nutné používat několik dní nosní kapky, borovou mast k zabránění krvácení a snížení otoku sliznic. Délka hospitalizace je cca 7 dní, při obtížnějším hojení se může prodloužit. 14 dní od operace je přiložena na nosní hřbet kovová dlaha.

Jaké jsou možné alternativy výkonu:

K tomuto zákroku neexistuje žádná alternativa.

Prohlašuji, že mi byl náležitě objasněn důvod, předpokládaný prospěch, způsob provedení, následky, možná rizika a komplikace plánovaného výkonu. Byly mi vysvětleny možné alternativy včetně jejich komplikací a zdravotní důsledky vyplývající z nepodstoupení plánovaného výkonu. Měl(a) jsem možnost zeptat se lékaře na všechno, co mě ve vztahu k plánovanému výkonu zajímá, a obdržel(a) jsem vysvětlení, kterému jsem porozuměl(a). Lékařem jsem byl(a) poučen(a) o možnosti svůj souhlas s navrženým postupem odvolat.

S provedením výše uvedeného výkonu souhlasím.

Datum:

Podpis pacienta nebo zákonného zástupce

Razítko oddělení, jméno, příjmení a podpis ošetřujícího lékaře, který vysvětlující pohovor provedl

Pacient(ka) není schopen(a) podpisu. Svůj souhlas vyjádřil(a):

popište způsob:

Jméno, příjmení a podpis svědka

Razítko oddělení, jméno, příjmení a podpis lékaře